

## О Т З Ы В

Научного руководителя, доктора медицинских наук, профессора, заведующего кафедрой факультетской хирургии с курсом колопроктологии Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Башкирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации Тимербулатова Махмуда Вилевича о научной квалификации ассистента кафедры факультетской хирургии с курсом колопроктологии Гришиной Елены Евгеньевны, представившей диссертационную работу «Комплексное исследование результатов эндохирургического лечения гастроэзофагеальной рефлюксной болезни» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.17. - хирургия.

Гришина Е.Е. окончила БГМУ в 2010 году, занимается научной и лечебной работой в БГМУ с 2011 года, является квалифицированным врачом, пользующимся уважением в клинике. Гришина Е.Е. прошла обучение в интернатуре на базе кафедры факультетской хирургии с курсом колопроктологии БГМУ, с 2011 по 2013 годы обучалась в клинической ординатуре на базе кафедры факультетской хирургии с курсом колопроктологии БГМУ и работала врачом-хирургом 1 хирургического отделения ГБУЗ РБ ГКБ № 21 с 2012 года по настоящее время. С 2013 по 2016 годы являлась очным аспирантом кафедры факультетской хирургии с курсом колопроктологии БГМУ. С 2016 года работает ассистентом кафедры факультетской хирургии с курсом колопроктологии БГМУ.

За время обучения и практической работы освоила современные методы исследования и лечения больных, детально изучила литературу по теме и специальности, сдала кандидатские экзамены, собрала фактический материал, проанализировала и оформила полученные данные в виде кандидатской диссертации. Результаты работы доложены на заседании ассоциации хирургов РБ

в 2013 году, на XIX съезде Общества эндоскопических хирургов России в 2016 году.

Гришина Е.Е. является грамотным специалистом, способна решать научно-исследовательские задачи с привлечением современных методов исследования. В работе инициативна, дисциплинирована, творчески решает поставленные задачи. Гришина Е.Е. за время обучения и практической деятельности освоила основные методики хирургических вмешательств, выполняемых в отделение, в том числе эндохирургических. Ежедневно участвует в операциях, обходах, курирует больных хирургического профиля в отделение абдоминальной хирургии и в реанимационных отделениях, регулярно дежурит в должностях врача-хирурга приемного отделения, врача-хирурга отделения абдоминальной хирургии. При работе с пациентами вежлива, внимательна. При общении с коллегами также соблюдает принципы этики и деонтологии. Способна решать научно-исследовательские задачи с привлечением современных методов исследования.

Диссертационная работа Гришиной Е.Е. посвящена актуальной проблеме современной хирургии – эндохирургическому лечению гастроэзофагеальной рефлюксной болезни. Актуальность работы объясняется широкой распространностью заболевания с тенденцией к утяжелению течения и отсутствием единой точки зрения на выбор оптимального метода хирургического лечения.

В работе Гришиной Е.Е. четко и ясно сформулированы цель и основные задачи исследования, определена практическая значимость полученных результатов. Автор имеет 10 опубликованных научных работ по теме диссертации, в том числе 4 статьи в рецензируемых ВАК научных журналах по хирургии, оформлен патент РФ на изобретение.

Считаю, что диссертация на соискание ученой степени кандидата медицинских наук Гришиной Е.Е. на тему «Комплексное исследование результатов эндохирургического лечения гастроэзофагеальной рефлюксной болезни» выполнена на современном научном уровне и является законченной научно-

квалификационной работой, в которой содержится решение актуальной задачи  
- диагностики и лечения гастроэзофагеальной рефлюксной болезни.

Отзыв дан для представления в Диссертационный совет Д 208.006.02 при  
Федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении выс-  
шего образования «Башкирский государственный медицинский университет»  
Министерства здравоохранения Российской Федерации .

Заведующий кафедрой факультетской  
хирургии с курсом колопроктологии  
**ФГБОУ ВО БГМУ Минздрава России**  
доктор медицинских наук, профессор  
(14.01.17 -хирургия)

Тимербулатов М.В.

